
CONDUITA DUPĂ O OPER AȚIE ENDOSCOPICĂ LA  
NIVELUL RINICHILOR, RESPECTIV URETEREI

În cele din urmă, dorim să indicăm faptul că în cazul celor de 
mai sus este vorba de recomandări generale. În eventualitatea 
în care din istoricul personal de boală rezultă alte recomandări 
personalizate, acestea au fost discutate cu dvs. în cadrul discuției 
de externare.

Vă dorim însănătoșire grabnică�

Echipa dvs. curantă

CASETĂ TEHNICĂ 
Titular suport media:  NÖ LANDESGESUNDHEITSAGENTUR • Locul publicării: 3100 St. Pölten • Credite imagini: 
iStock

Versiunea 06/2021

Informație externare

Conduita după o operație endoscopică 
la nivelul rinichilor, respectiv uretrei 
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Durerile ușoare în jurul rinichilor, în special după urinare, sunt 

normale (medicație împotriva durerilor conform prescripției 

medicului).

Vă rugăm să luați antibioticul obligatoriu conform instrucțiunilor 

(în mod normal, până la îndepărtarea JJ-Splint).

Tratamentul nu este încheiat odată cu externarea din spital. Ne 

permitem să vă atragem atenția asupra importanței examinărilor 

post-îngrijire recomandate.

Important: în cazul apariției febrei și/sau urinei foarte 
sanguinolente, trebuie să consultați imediat un medic de 
specialitate sau un departament de îngrijire urologică 
ambulatorie�

Stimată pacientă,  
Stimate pacient,

Ca o completare la discuția noastră de externare și scrisoarea 

medicală, dorim să vă oferim alte câteva recomandări generale pentru 

perioada de după șederea dvs. în departamentul nostru.

Pentru a influența favorabil succesul vindecării și pentru a evita pe cât 
posibil complicațiile, începând din ziua externării și timp de 10-14 zile 
după, respectiv până la îndepărtarea JJ-Splint, trebuie să respectați 
următoarele:

Reguli generale de conduită

• beți lichide din abundență (2 litri pe zi)

• fără deplasări lungi cu mașina, ture de bicicletă (nici biciclete  

 staționare), fără deplasări cu tractorul

• menajare corporală, nu ridicați mai mult de 5 kg, fără activități sau  

 tipuri de sport care pot mări presiunea în abdomenul inferior

• Fără saună, baie cu aburi, vizite la piscină

• fără medicamente anticoagulante timp de cel puțin 2 săptămâni,  

 dacă medicul nu a specificat altfel


